



frontiers
台灣前線差會

前線家書

親愛的同路人平安：

我們的夥伴正在前線，盼望您的禱告跟耶穌一樣，愛與憐憫在這些流離失所的人當中，以愛的行動服務他們。近日在禱告中，神讓我明白最深的愛是樂意的陪伴，而不是放逐。初聽神對我心說這話時，只有無盡的感恩，因為曾經我也是被“放逐”之人，多虧有神，神所愛的人願意以愛相伴，才能進入神的家中，不再是外人。

既在十字架上滅了冤仇，便藉這十字架，使兩下歸為一體，與神和好了。並且來傳和平的福音給你們遠處的人，也給那近處的人；因為我們兩下藉著他被一個聖靈所感，得以進到父面前。這樣，你們不再做外人和客旅，是與聖徒同國，是神家裡的人了。

以弗所書2:17-19

藉著耶穌基督十字架，使穆斯林得以與神和好，使穆斯林不再是外人，也不是浪跡天涯的客旅，他們也可以找到生命的家。

BIRS團隊前線直擊：

BIRS的難民服務隊於7/4到在土耳其西部的城市，本來預計幾天的適應和在地培訓後，7/10進入“托爾巴理”地區的難民營，開始兒童教育和婦女的關懷活動。

然而，該區的難民營爆發傳染性皮膚病，BIRS服務隊和當地合作夥伴一起去了“托爾巴理”地區，在炎日下用五個小時穿梭在不同難民營裡，發現很多患者，傳染範圍廣泛。當地的NGO負責人說他只有在9.10年前見過一次類似的傳染病。

Dr. Chen看到一位年輕男孩子的腳上多處硬幣大小的皮膚潰瘍和發炎，他的家人只能用自行製作的橄欖油偏方來塗抹。另一個NGO的醫療團隊也開始在發放口服藥物和塗抹的藥膏。醫生說通常自然恢復的週期約為兩個月，但是難民營裡面衛生條件差，恢復的週期可能會更久。這個時間，BIRS服務隊不能進入被感染的難民營區，因為要防止我們把感染病帶到其他地方。

懇求代禱：

1. 為“托爾巴理”區800個以上的家庭難民朋友得到醫治禱告。求神寶血遮蓋這片地方，派天使天軍止住疫症災害，禱告他們可以儘快獲得需要的藥品和資源。
2. BIRS服務隊現在進入另一地區服務。這個地區現在沒有傳染病，我們進行兒童教育和婦女的關懷活動，求神在這區開路，耶穌的寶血遮蓋新的服務區，不被感染。
3. 為團員的身心靈平安禱告，讓我們可以心歡喜，靈快樂，肉身安然居住。面臨突然的變化，團員繼續定睛於神，以愛禱告和服務在土耳其和難民朋友中做光做鹽。

邀請您也為下列事項禱告：

1. 本會宣教士穆非因身心緣故回台述職，檢查身體及調養，請為他在台身、心、靈的恢復禱告。
2. 本會宣教士Kevin & Paula & Joshua於8月10日飛往創啟地區接受跨文化訓練1年，請紀念他們一家跨文化訓練裝備，也為未來在禾場禱告。
3. 本會宣教士David & Janice & LULU一家，感謝主，Janice於五月完成手術也順利恢復中，目前正在禱告尋求回到訓練場域接受語言及跨文化訓練，請代禱。
4. 本會目前正在申請海外宣教士兩位姐妹Abin、Monica目前都在進行申請程序，請為他們申請過程中有主的帶領。同時，Abin姐妹預備九月中旬出發前往創啟地區接受跨文化訓練。
5. 本會理事會已經正式通過接納陳正鴻牧師、蘇雅慧牧師成為本會正式同工，兩位牧師將以宣教士身份在本會辦公室服務，期待可以一起為華人穆宣工作一起齊心努力，請為陳牧師、蘇牧師未來在差會的事奉禱告。
6. 請紀念大樹牧師於九月份有海外服事行程，紀念牧師、師母有足夠的體力、靈力服事海外華人教會，分享穆宣異象使命。

親愛的弟兄姊妹，謝謝你過去7年在基督的愛裡陪伴，讓我們不被
“放逐”你的禱告帶有莫大的力量，愛與聖靈的力量支撐著前線差
會，願主耶穌基督的恩惠與你及你的家人同在。

邀請你8/7(一)晚上7:30 參與前線差會月禱會。

主題: 難民事工現場直擊

會議 ID : 886 927 6739 ，密碼 : 032712

可直接上線，歡迎邀約弟兄姊妹參與!

感謝有你，與主同行

台灣前線差會 大樹牧師暨團隊 敬上

2023.8.1

奉獻資訊：

<郵局劃撥>

戶名：社團法人台北市前線差

傳協會,帳號：50359394

<銀行轉帳>

國泰世華銀行館前分行(代碼

013) 帳號：001-03-

5008957

<線上刷卡> 請掃下圖或點選

